

IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Aledo

806 Corrección de error en el anuncio de aprobación definitiva del Presupuesto General de la Corporación para el ejercicio 2024 y plantilla de personal.

Advertido error, en la publicación del anuncio "Aprobación definitiva presupuesto General 2024 y Plantilla de Personal", realizada en el Boletín Oficial de la Región de Murcia n.º 19 del 24 de enero de 2024, página 1760, se hace constar lo siguiente:

Donde dice:

3. Plantilla de Personal 2024.

Personal Funcionario	Grupo	Número	Vacantes
1. Escala de habilitación de carácter nacional			
- Subescala Secretaría-Intervención	A1	1	0

Debe decir:

3. Plantilla de Personal 2024.

Personal Funcionario	Grupo	Número	Vacantes
1. Escala de habilitación de carácter nacional			
- Subescala Secretaría-Intervención	A1	1	1

De conformidad con lo establecido en el artículo 171.1 del TRLRHL, contra este acuerdo podrá interponerse directamente recurso contencioso-administrativo, ante el Juzgado de lo Contencioso-Administrativo, con sede en Murcia en el plazo de dos meses a contar desde el siguiente al de la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial de la Región de Murcia.

En Aledo, a 8 de febrero de 2024.—El Alcalde, Francisco Javier Andreo Cánovas.